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  .A4 ודף נוסחאות אחד אין להשתמש בשום חומר עזר פרט למחשבונים. יש לענות על כל השאלות

  .המחברת היא טיוטה ולא תיבדק.  שעות3:  משך הבחינה
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  .2שאלה 
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T:תהי ) 18(  )ב( V W→ל של מרחבים וקטוריים נוצרים סופית" ט ,dim( ) 0V - נניח  ש. <

Tל "הוכיחו כי קיימת ט.   לא על:S W V→ שהיא לא θ זהותית וגם S T θ=�.  
 
  

  .3שאלה 

T:תהי ) 18(  )א( V V→נניח  .  ל של מרחב וקטורי נוצר סופית" טTS ST=ל " לכל ט
:S V V→ . הוכיחו שקיים סקלרλך ש כ-Tx xλ= לכל x .  
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R כאשר אנו מזהים את המרחב הדואלי 

4 עם 4R-ל
Rבאופן הסטנדרטי .  
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